


 التمرين الثالث:

 اتبع الخطوات الأتیة و أنجز شكلا ھندسیا مناسبا

𝐹𝐹حیث:  Fأنشئ النقطة  .1 ∈ 𝐸𝐸𝐸𝐸  و (∆) = 7𝑐𝑐𝑐𝑐 

 . M في النقطة [EF]محور قطعة المستقیم  (d) المدور المستقیم باستعمالأنشئ  .2

 .(∆)والعمودي على المستقیم  Eالذي یشمل النقطة  (′𝑑𝑑)أنشئ المستقیم  .3

 .؟ علل إجابتك(′𝑑𝑑)و  (d)ماذا نقول عن المستقیمین  .4
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..................................................................................................................................................... 

𝐺𝐺حیث:  Gأنشئ النقطة  .5 ∈ (d)  و 𝑀𝑀𝑀𝑀 = 3.5𝑐𝑐𝑐𝑐 

 Hفي النقطة    (′𝑑𝑑)و یقطع المستقیم  ∆)( ویوازي المستقیم Gالذي یشمل   (′′𝑑𝑑)أنشئ المستقیم .6

/، ⊥، =، ∌، ∋لاحظ الشكل المتحصل علیھ ثم أتمم بـ:  .7 / 

( ) ( ')d d ،( ) ( '')d d ،[ )E MF ،( ') ( '')d d ،EM FM ،[ ]M EF 
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